

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лена

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 29.11.2004 20:31:46

**формирования заключения врача:** 30.11.2004 21:02:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6538/answer/6539>



## Заключение врача

Уважаемая Лена! Прежде всего, в Вашем случае, необходимо исключить попадание бактерий и лейкоцитов из половых путей, т. е. надо взять мочу катетером. Если лейкоциты и бактерии в моче останутся, то в этом случае имеет место острый воспалительный процесс в мочевыводящих путях, возможно, цистит (воспаление мочевого пузыря). Неэффективность фуразолидона и флемоксина можно объяснить нечувствительностью бактерий, вызвавших воспалительный процесс, к этим антибиотикам. Поэтому надо будет обязательно дообследоваться: сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. И лечение назначать согласно результату посева. По данным последних исследований, у детей для лечения острой инфекции мочевыводящих путей можно применять МОНУРАЛ 2 г однократно. Положительная реакция Манту может быть при наличии острого воспалительного процесса (любого) в организме. Просто через некоторое время после выздоровления (1-2 месяца) сделайте вновь Манту. Пишите, буду рад Вам ответить.